



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2023

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01, Pregão nº 001/2023, cujo objeto é a contratação de pessoa física e/ou jurídica do ramo de transporte escolar, para prestação de serviços de transporte de alunos incluindo motorista, que no **item 9.11 do edital e no item 5.12 do anexo VI, onde se lê: Os veículos deverão possuir no máximo 12 (doze) anos de fabricação, e havendo prorrogação do contrato, os mesmos deverão ser trocados por outros compatíveis com a diferença do ano da licitação, leia-se: Os veículos deverão possuir no máximo 13 (treze) anos de fabricação, e havendo prorrogação do contrato, os mesmos deverão ser trocados por outros compatíveis com a diferença do ano da licitação.**

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 09/02/2023, uma vez que a alteração não interfere na elaboração da proposta. O edital retificado se encontra disponível no site www.jeceaba.mg.gov.br.

Jeceaba, 01 de fevereiro de 2023.

Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira